曾经辉煌,一度没落,现又再"出圈"

这个市场缘何重新"火"了?

台州传媒记者许灵敏

"怎么就一间都没剩下了呢?"5 月16日,想在台州红星美凯龙一楼 开冷饮店的赵标汉,跑了大半天,找 不到一间店铺,心里非常纳闷,"去年 这时候,这里的房子谁要呢!"

位于椒江大桥东侧的"台州红星 美凯龙",作为浙东南最大的"一站式" 家具建材市场,2010年曾红极一时, 后因各种因素,逐渐萧条直至没落。

去年疫情政策优化调整之后, "台州红星美凯龙"重新火热起来,餐 饮、酒吧、卡拉OK等消费类行当蜂拥 而至,一楼商铺更是一铺难求。

这个曾一度被人淡忘的商圈,缘 何能够重焕生机呢?

下午4点后就订不到位

"一楼不可能的。" "你到二楼看看吧。"

昨天下午3点半左右,记者来到 商圈东南侧,以租客身份逐个询问过 去,都找不到闲置的店铺,直至碰到 计划到这里开冷饮店的赵标汉。

海鲜排档、快餐、面馆、小吃、干 货批发……一路走过去,这里大部分的 店铺与吃有关,一家挨一家,规模不一。

"幸好我去年第一个租了进来,现 在哪能租得来。"位于正东面的超市老 板李先生介绍,自己3间门面5万元, 现在起码要8万元以上了。他说,因为 店铺走俏,租赁价格也逐渐上涨。

记者注意到,不少新租的商铺, 正在紧张装修,争取尽快开业。

"吃饭的店那么多,都有生意 吗?"当天下午4点半左右,记者转到 "江边饭店",向一名管理人员提出了 这样的疑问,他淡然一笑,说:"放心, 等一会都是人。"

有家叫"快慢档"的海鲜排档服务 员告诉记者,眼下每天下午4点前,不 管是包厢,还是大厅,都订完了。

夜幕降临,到了晚餐时分,记者 注意到,这里已经是熙熙攘攘,宾朋 满座。商铺外围,到处塞满了车子,尤 其正东门进去的小广场更是拥堵,连 徒步经过都困难。

据不完全统计,从去年11月份 开始,这里陆续开了近40家餐饮店、 37家海鲜干货店、5家酒吧,2家卡拉 OK已经营业、2家还在装修,还有数 家足浴店等待进场。

烟火气从何而来?

如果说眼下的"红星美凯龙"生 意火爆,倒不如说烟火味十足。为何 突然间人气如此旺盛?

"这得益于葭沚区块的改造。"在 小广场从事干货批发的林敏一语道 破其中缘由。他说,自从椒江进入"一 江两岸"建设时代, 葭沚区块改造提 升,原先在工人路、葭沚老街周边的 诸多商铺被拆除后,需要寻找新的出 路,于是就瞄准了"台州红星美凯 龙",在椒江区政府的引导下,自然就 集聚到这里了。

"主要还是人口集聚的因素吧。"在 现场采访前,记者向椒江市场监督局葭 沚市监所了解商铺的登记状况,所长陈 嘉懿分析说,除了葭沚区块改造提升的 原因,还有周边新建的小区如新明丽 江、都市丽景、理想花苑等集聚了大量 的人口,"像康平西路一样,消费市场的 红火,人口集聚还是其中关键。"

同时,记者也了解到,这里曾经 无人问津的商铺,在去年,租赁价格 相对还是比较便宜的,有些冷僻的位

"三十年河东,三十年河西。一个 市场的兴衰,有其自然规律,许多行政 手段是无法实现的。"台州市消费者协 会老王感慨,"台州红星美凯龙"的凤 凰涅槃,背后的许多问题值得思考。

有待提升和规范

据了解,开业已经有10多年的"台 州红星美凯龙",占地500多亩,商圈面 积巨大,家具市场尽管比较清淡,依然 在正常营业。但是,记者调查发现,因为 前期市场不景气,诸多公共设施已经 破旧,或多或少影响了市场发展。

最重要的,冷清多时的市场,一下 子火热起来,而且从事的行业也已经 发生改变。餐饮消费类市场的兴起,带 动了人气,烟火味也足了,但存在着诸 多问题,如公共秩序、环境卫生等,有 许多提升空间,有待进一步规范。

记者了解到,目前,商圈的业委 会成立不久,还没有一家正规的物业 公司,物业管理严重滞后。不少商户 担心,这会影响刚刚火起来的市场, 需要相关部门加以引导和规范,使得 市场能够持续、健康地发展。

村庄变景区 风景变"钱"景

5月14日,鸟瞰省未 来乡村仙居县白塔镇上叶 村新农居,房屋整齐划一, 道路通畅,环境优美。近年 来, 仙居县白塔镇立足当 地生态资源,结合高山移 民、农房改造和美丽乡村 建设,将村庄变景区、田园 变公园,大力发展生态休 闲乡村游和民宿经济,带 动农民增收致富。

台传媒通讯员王华斌摄

出口知名品牌的经营之道

出口占比达五成,实现上亿元销售额

Talos: 品牌因产品而出彩

台传媒记者李寒阳

4月26日,在北京国际精酿工 坊啤酒展览会上,一辆啤酒"巴士" 引人驻足、围观。

这辆巴士是中国塔罗斯科技股 份有限公司(以下简称"塔罗斯")为展 会专门打造的,一直以来,展会都是塔 罗斯向世界展示产品的重要窗口。

2020年至2022年,塔罗斯先后 人围台州市专精特新"小巨人"企 业、国家级专精特新"小巨人"企业 以及国家级重点专精特新"小巨人"

近日,旗下品牌"Talos"成功人 围浙江跨境电商出口知名品牌, 2022年出口占比达五成,实现外贸 销售额上亿元,在啤酒分发设备以 及液态食品包装领域在全球占有一 席之地。

潜心研究开发 打造"中国精工制造"

在"talos"成立以前,啤酒分发设 备以及液态食品包装领域在国内是 完全空白的行业,几乎一切都需要 "无中生有",没有可供参照的经验, 不仅产品需要自己"创造",生产设 备也同样需要自己"创造"

斥资3000万元进行研发,潜心 三年打造核心产品"太空桶",抓住 传统啤酒在售卖时不锈钢桶投入成 本大、运输回收慢,二氧化碳的采 购运输、气瓶减压阀的耗损,清洗、 维护繁琐等痛点,5次颠覆性升级 淬炼出"太空桶"的过硬品质和超 新技术。

去年, "Talos" 又对"太空桶"做 了一项重大的技术变革,追加了全 新的防爆装置,大大提升太空桶使 用的安全性,在材质和原料的选择 上也进行了迭代升级;近期,该产 品正在进行第七代升级,预计下月

此外,"Talos"以"太空桶"及配 套设备为核心打造的一系列轻量 化、集成化、简便化的啤酒分发系统 解决方案,让桶装啤酒突破传统场 景限制,出众的技术和品质让其收 获高度评价。

"从起家时开始,我们就更加专 注于研发而非营销,就要做得比别 人好、比别人精。产品好了,品牌才 会出彩。"塔罗斯董事长邱迪清说。

巧借展会东风 提升品牌影响力

继4月26日的北京国际精酿工 坊啤酒展览会和5月7日的美国精 酿啤酒大会后,5月30日,塔罗斯的 "啤酒巴士"又将开往上海,参加第 八届亚洲国际精酿啤酒展览会。

"积极在各种大型展会上露脸 不仅是我们向世界展示技术和产品的 重要机会,同时也是我们品牌建设的 重要内容。"邱迪清认为,塔罗斯是国 内该行业的龙头企业,确保Talos在国 际市场的品牌力和话语权不仅是为企 业能够更好地发展,也是为了国内该 行业能够更好地进军国际市场。

每次大型展会,"Talos"都会精 心准备,带去新颖的产品和强大的 技术、销售团队,为桶啤售卖提供 新思路、新方向,与众多客户深入 交流,把企业超前的理念带到全球

为了进一步提升品牌影响力, 无论是国内、国外市场,"Talos"始终 坚持自主品牌的推广和销售,不断 增强自主专利和多国认证,再通过 线上、线下多渠道发力,实现销售额 的进一步突破。

邱迪清表示,品牌力的提升,还 是要靠口碑来打基础,在展会或其 他营销过程中,产品过硬能让一切 都变得省力。

保利在台州: 六年同路,与城市共生长

保利·凤起云城实景示范区开放

台传媒记者林雅婷

5月13日,保利·凤起云城实景示 式向全城开放,风雨连廊、多功 能架空层空间、自然生活花园等多维 场景尽数呈现,吸引各路媒体与近千 名客户到场。

当所有目光在此汇聚,保利·凤起 云城这座凝聚了众人期待的诚意之 作,在品质与实力加持之下迎来超前 兑现,这是保利发展浙南公司(下文简 称"保利浙南")历经数月潜心打造献 给台州的标杆,更是对未来生活的品 质承诺。

为台州 掀开未来生活序幕

保利与台州的每一次相逢,都携 带诚意而来。2017年,保利在椒江摘 地首入台州,随后在黄岩接连开发2 个项目,其中的保利·大国璟更是黄岩 城区中心地块项目,最终以到访交付 率超95%的优异成绩实现圆满交付, 入围"2022年度浙江十大交付力作品 项目"。在城市人居需求变革的过程 中,保利浙南洞察市场趋势,以保利。 凤起云城项目,开启新一轮的城市焕 新之旅。随着台州市域铁路S1线的开 通,台州城区融合度大幅提升,城市价 值持续放大,而保利浙南也循着政府 构建美好城市的脚步,精磨优质产品,

创造美好生活。

转变的趋势,蕴藏在头部房企所 打造的项目之中。在保利·凤起云城实 大门成了吸睛之作。从门头的横向尺 度到挑高空间、从高端材质的结合应 用到"凤鸟纹"的造型工艺,都营造出 归家的仪式感

不仅如此,项目还配置室内高尔 夫、邻里会客室、阅读书吧等多功能 架空层空间,以及风雨连廊、互动式 的自然生活花园……让大家对社区 居住环境的构想变得可体验、可感 知。"我们希望能带给业主一个丰富 而又轻松的室外空间,回家后可以一 起到多功能架空层里和邻里分享彼 此的生活,有一种'归家即是假期'的 享受感。"保利·凤起云城项目施工相 关负责人介绍。

除此之外,在今年,保利,凤起云 城项目斥资过亿的社区会所也将亮 相,梧桐里商业街更将实景呈鉴…… "这些社区功能的提前交付,意味着客 户在交房之前就可以享受到配套红 利,畅享高品质生活。"保利·凤起云城 项目营销相关负责人表示。

为城市 打造品质人居标杆

保利在哪里,热点就在哪里。作为 浙江省第二批未来社区试点项目、浙

保利·凤起云城项目实景图



江省共同富裕试点项目,保利,凤起云 城项目不仅匹配板块发展势能,更契 合路桥区高质量发展建设共同富裕示 范区的规划。在此背景下,项目建设在 受到市民广泛关注的同时,周边的各 项配套基础设施也正快马扬鞭,不断

目前,台州市域铁路S1线正式开 通营运;路桥区财富大道(路院路一灵 山西街)道路综合改造提升工程正紧 锣密鼓地施工中;路桥区凤栖小学(路 桥小学教育集团凤栖校区)主体建筑 已基本完工,正进行周边配套设施施 工及室内装修,预计6月底前能完成 装修及设备安装,今年9月1日开学。

作为台州首个轻轨上盖TOD综 合体项目,保利·凤起云城实现轻轨站 直链商业的全新模式,15分钟通达椒 江、温岭等重要区域。

值得一提的是,依托央企保利强 大的品牌吸附力,该项目更是着力打 造保利时区广场加梧桐里商业街内外 双商业的模式,未来将开启下楼一站 式的全新购物体验,与此同时,电子商 务、创新金融、智慧物流等新业态还在 该区域不断发展。

教育配套作为市民选择居所的 重要因素之一,路桥区凤栖小学按 省一类标准设计,总用地面积36420 平方米,总投资约1.8亿元,办学规 模初定为48个班约2000个学位,硬 件设施一流,学校所有教室均配备 交互式多媒体教学系统,实现智能

网络全覆盖。 城市功能愈加丰富,教育、交通等 相关配套设施逐渐完善,风貌渐次升 级,一个高质量发展的生态宜居示范 区正在成型……

为生活 带来美好HOME+新主张

六载蓄力,可以远矣。保利带着对 城市愈加深入的了解,提出"同路者同 好"——保利是城市的美好同行者、同 路人,在台州亦不外如是。

今年,保利浙南发布"美好 HOME+"生活新主张,重点围绕产品 和服务两大模块展开。在具体的产 品打造中,从产品创新研发、产品标 准化建设、精工建造、景观营造等方

面进行全方位诠释,以强大的产品 力覆盖业主的全生活场景。同时从 业主的偏好和需求出发,以业主为 中心打造从城市开发商到美好同行

者,再到生活陪伴者的更亲密的全

新关系。

3月,保利浙南开展"和邻计划" 春日户外季,在台州、金华、温州等多 地,组织保利业主们一同踏青、露营、 烧烤……让每一个保利家庭都感受到 了幸福温馨的邻里生活,收获业主们 的广泛好评。"今年,HOME+'和邻计 划'还将陆续推出更多形式丰富的活 动,让更多业主可以和保利一起,与美 好生活同行。"保利浙南品牌营销相关 负责人表示。

2023 更是保利服务年,保利浙 南将在"美好HOME+"的品牌理念 引领下完成从城市更新到服务深入 人心的深度转向。

在交付服务力方面也进行了焕 新升级,推出"1+1+1"美好交付体系, 在交付前、交付期、交付后都会为业

主提供暖心服务。以多触点、多细节 的服务,达成高满意的交付过程。

6年时间如白驹过隙,保利浙南 遵循城市发展的脉络,与城市同频成 长,躬身耕耘、砥砺前行,不断迭新城 市面貌与环境,为台州发展、美好生活 贡献一份保利力量。

保利·凤起云城项目示意图

未来,保利浙南将矢志不渝秉持 "让美好生活更美好"的初衷,助力台 州新发展。



保利·凤起云城实景示范区开放现场